

确保粮食播种面积 稳定在21.94万公顷以上

株洲日报讯(全媒体记者/俞强年) 3月22日,我市召开2024年全市落实耕地保护和粮食安全责任制考核工作会议。市委常委、常务副市长阳望平,副市长钟燕参加。

我市连续23年实现耕地占补平衡,连续2年实现耕地净增加。2023年,大力推广广辐品种种植,超计划完成水利新增、恢复和改善灌溉面积,攸县获高标准农田建设省政府真抓实干督查激励表彰,获得“优质粮油工程升级版”(第二批)重点县项目支持;茶陵县获保障国家粮食安全省政府真抓实干督查激励

表彰。

目前,我市全力推进春耕备耕,全市共储备种子3880多吨,已投入农机15.26万台(套),加强推进育秧设施建设,截至3月20日,已完成早稻播种育秧面积4.49万公顷,早稻生产稳步推进。

阳望平表示,要提高站位,落实党政同责,确保全市现有耕地只增不减,粮食播种面积稳定在21.94万公顷以上,产量稳定在153.5万吨以上。要立足实际,把握关键问题,要强化统筹,提升工作质效,为株洲高质量发展守好“粮家后院”。

优化支出结构 集中财力办大事

株洲日报讯(全媒体记者/刘芳) 3月22日,记者从全市财政工作会议上获悉,去年,全市完成地方税收138.57亿元,总量居全省第二位;地方税收占比达72.05%,收入质量连续两年排名全省第一。市委常委、常务副市长阳望平出席会议。

今年,我市财政部门将落实市委“重大项目攻坚年”和“创新成果转化年”活动要求,统筹财政资金,支持“三个高地”建设,围绕构建“3+3+2”现代化产业体系,打好财政政策“组合拳”,全力支持产业发展“千百十”工程、“智赋千企”行动、“五好”园区创建,同时,我市还将以财政资金引

导企业加大研发经费投入,支持实施国家级创新平台攻坚行动,支持新能源混合动力机车等十大科技攻关项目等。

此外,我市还将重点支持经济回升向好,落实促消费、稳经济系列政策措施,引导释放住房、汽车等重点消费需求;从支持办好十大重点民生实事,坚持“三保”支出优先顺序等方面,重点保障改善民生。

阳望平表示,要认清形势,科学应对当前财政面临的新变化,统筹有为,立足市委市政府的中心工作部署,紧扣“开源节流、提质增效”总要求,厉行节约过“紧日子”,优化支出结构,集中财力办大事。

醴陵茶产业工作再获殊荣

株洲日报讯(全媒体记者/刘毅通讯员/陈蕊) 3月19日,2024湖南省茶叶行业工作会议暨2023年度总结表彰大会召开,“2023年度湖南千亿茶产业建设先进单位”获奖名单揭晓,醴陵市农业农村局再次榜上有名。

近年来,醴陵大力支持推进发展千亿湘茶产业,坚持把茶叶产业作为脱贫攻坚、乡村振兴的重要内容,在基地建设、品牌打造等方面持续发力。截至去年底,该市茶叶规模基地建设面积3.2万亩,其中采摘面积1.5万亩,总产量近1000吨,总产值达2

亿元。

2023年,醴陵市突出抓好茶产业提质升级,该市有序统一茶叶产品包装和使用商标,积极申报“醴陵红茶”国家地理标志证明商标,新增绿色食品认证产品2个,品牌打造取得实质性进展;茶叶基地智能肥水管理系统和茶叶优质高效栽培技术投入使用,茶园基地基础设施建设水平稳步提升;引入黄金茶8号、紫娟等新品种,茶叶优良品种的种植规模和比例逐步提升;省、市、县三级农技专家常态化开展全方位技术指导、培训茶农,茶叶全产业链人才队伍日渐完善。

送爸妈上学成潮流 市老干部大学开学 报名人数超4200人次 创历史新高

最美夕阳红·银耀株洲

株洲日报讯(全媒体记者/邓伟勇通讯员/杨鑫) 3月22日,市老干部大学举行开学典礼。记者从典礼上获悉,学校本学期开设各类课程41门,已经超过4200人次报名,创下了历史新高。

2021年3月,经市委、市政府批准,市老干部大学主校区搬入夕阳红文化艺术活动中心。目前,市老干部大学拥有新中心校区和西子花园校区2个校区,教室近70间,教学场地

面积总计超1.2万平方米。

今年,市老干部大学首次推行“学年制”,学校根据新老学员报名情况,开设班级110个,涵盖书画、老年英语应用、插花、老年美妆、手机摄影等热门课程。

“生活在幸福株洲,老年群体的学习热情持续高涨。”市老干部部体养所主任、市老干部大学常务副校长陈志介绍,实行“学年制”后,市老干部大学的各个学科专业的报名情况基本上是“一座难求”。特别是声乐课程人气爆棚,800个名额几天时间就全部报满。目前,能够进入市老

干部大学学习生活,已经逐渐成为我市老年人的一种“特别荣誉”和“时尚选择”。

下阶段,市老干部大学将在现有老干部学员人数的基础上,适度放宽招生比例和扩大班级设置,更好满足老年人需求。同时,切实问需于教师和学员,紧贴学员的需要,开设更多实用性课程,以实现对学校现有教学资源利用的最大化、最优化。认真开展银发志愿者活动,持续推动班级和团队下乡、进社区开展公益性慰问演出,积极扩大市老干部大学的影响力、充分展示株洲老干部的银发风采。



市总工会志愿者 植树忙

近日,市总工会成立了机关志愿服务队,并组织队员进行了义务植树、挖坑、放树苗、施肥、浇水……志愿者们撸起袖子,分工合作,将一棵棵小树苗栽种在石峰区铜塘湾街道长石村的山坡上。

目前,市总工会已有60余名机关干部报名加入了志愿服务队,接下来将按照推进新时代文明实践志愿者服务活动要求,开展系列活动。

株洲日报全媒体记者/何春林 摄

130余名妇女 认种“巾帼林”

植树添新绿,不负好春光。3月22日,市妇联联合市城管局在芦淞区开展纪念株洲市妇联成立70周年系列活动之“凝聚巾帼心 共建巾帼林”义务植树活动。130余名妇女代表认种一片“巾帼林”。

自2022年开展植树月,两年来全市512家企事业单位、社会团体等,10万余人次参与义务植树“三认”活动,累计栽种树木2.3万余株。

株洲日报全媒体记者/易楚瞳 通讯员/董敬 摄

湘江马拉松·株洲 站赛道路线公布

株洲日报讯(全媒体记者/温琳 通讯员/张煜煌) 日前,记者从市文旅广电局获悉,2024湘江马拉松·株洲站赛道路线正式公布。

其中半程马拉松线路为:中国动力谷展示中心(仙月环路)出发—仙月环路往北—高塘路往西—新丰路往西—湘江沿河堤坝往北—滨江路往北—万丰路往东—新马大道路口附近折返—万丰路往西—新东路往北—新马东路往东—仙月环路往南—新丰路往东绕行第2圈—仙月环路往南—中国动力谷展示中心(仙月环路)终点,全程约21千米。

融城欢乐跑线路:中国动力谷展示中心(仙月环路)出发—仙月环路往北—新丰路往西—进入万丰湖环湖休闲步道往东—高塘路往西—万丰上院湖的南门附近(高塘路)终点,全程约5千米。

一起守护水美株洲

株洲日报讯(全媒体记者/俞强年 通讯员/陈湘鄂) 2024年3月22日是第三十二届“世界水日”,3月22日至28日是第三十七届“中国水周”。3月22日,我市各相关部门举行活动,营造惜水、爱水、护水的浓厚社会氛围。

在绿口区,区级河长带头宣传河长制和水资源保护理念,志愿者和当地居民联合开展绿水河岸净滩活动;在芦淞区,校园河长通过寓教于乐的形式引导学生积极参与河湖保护和监督;在炎陵县,河长办联合民间河长在体育场、步行街车站等人流密集的场所开展“问答有奖”宣讲活动……我市各级河长办、水利部门以各式各样形式,开展“精打细算用好水资源,从严从细管好水资源”主题宣传活动,营造惜水、爱水、护水的浓厚社会氛围。

湖汽职院: 送兵入伍启新程

株洲日报讯(全媒体记者/戴源 通讯员/刘婉婧) 血报国之少年,岁月无悔正青春。3月18日,湖南汽车工业工程职业学院(以下简称湖汽职院)举行2023级军士入伍欢送仪式,444名军士肩披绶带,胸戴红花,整装待发。

湖汽职院军士网络2103班学生李宇婕作为入伍代表发言,她表示,“军旅梦”这颗种子在自己心中生根发芽已久,未来要披荆斩棘、全力以赴,成为一名优秀的中国军人。

下列证件 声明作废

- 株洲市体育馆遗失12430200445179381 5号事业单位法人证副本
- 中共株洲市石峰区委政法委员会遗失J5520002740004号开户许可证正本
- 罗小川遗失株洲星通实业有限公司开具的9725039号收据,装修押金5000元
- 罗小川遗失株洲星通实业有限公司开具的9725038号收据,金额20000元
- 攸县红十字会遗失J5522000976001号开户许可证正本

寻亲公告

周靖炜,男,14岁,周冬珠于2010年8月11日在攸县渌田镇五丰村新屋组塘头湾085号自己家门口拾得一男婴,收养至今,请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与周冬珠联系,电话:13907416358,60天内若无人认领,将由相关部门依法办理手续。

教育·星少年

责任编辑:付文婧 美术编辑:张武

美丽的油菜花

红旗路小学2106班 言思承 证号:24010840215 指导老师:黎莹莹

“桃花净尽菜花开”,这是油菜花开放的时节,每次到了这个时节,我总是怀着迫切的心情,迫不及待地想去欣赏那如画的美景。

阳光下,一朵朵油菜花生机勃勃,它们散发出迷人的芬芳,深深地吸引着我。从远处望去,它们犹如绿色的田野上覆盖了一层金色的毯子,又好似一位画家无意间洒落了一地的金色颜料,把大地装点得如诗如画。当我走近时,我发现这金色的“毯子”其实是由一朵朵、一簇簇的油菜花组成的。有的油菜花还是花骨朵,被绿色的外衣紧紧地包裹着,仿佛还在沉睡中;有的花瓣已经完全展开,露出金黄色的花蕊;还有的油菜花已经开始凋谢,它们的位置上,已经长出了细长的、嫩绿的豆荚。

在这一刻,我仿佛觉得自己也变成了一朵油菜花,穿着金色的连衣

裙,沐浴在温暖的阳光下。微风拂过,我随风轻轻起舞,金色的裙摆在空中飘动。不仅是我,整个田野的油菜花都在舞蹈,仿佛在进行一场盛大的舞会。风停了,我静静地站在那里,欣赏着周围的景色。蝴蝶飞过来,轻轻地告诉我清晨跳舞的喜悦;蜜蜂嗡嗡地飞来,告诉我花蜜的甜美。

妈妈告诉我,油菜花不仅美丽,而且非常实用。当它们嫩的时候,是人们喜爱的时令蔬菜,清炒出来,颜色碧绿,营养丰富,适合所有人食用。等到油菜花老去,它们会结出籽,这些籽可以榨出香醇的菜籽油,用菜籽油炒出的菜肴别有一番风味。收割之后,油菜花的杆茎还可以作为燃料,用来烧火。你看,油菜花对人们的贡献是多么大啊!

这让我更加喜欢油菜花了,它不仅美丽动人,而且全身都是宝,默默地为人们奉献着自己的一切。

学雷锋,我们在行动

贺家士小学1905班 汤礼嘉 证号:24020430003

今天早上九点钟左右,阳光洒满大地。我和班上的其他同学怀揣着对雷锋精神的崇敬,一同来到文化园,开展“学雷锋”活动——捡垃圾。相信大家都知道,3月是学雷锋月,而今天我们是来亲身实践雷锋精神,为环境美化贡献一份力量。

同学们纷纷准备了袋子、手套,有的甚至还带了钳子,以备不时之需。我当然也不例外,全副武装,准备大干一场。班长夏铭谦一声令下,我们的队伍便浩浩荡荡地出发了。在夏蔚然妈妈和袁辰逸妈妈的带领下,我们沿着文化园的小径,一路捡拾着地上的垃圾。

我的运气还真不错,捡到了各式各样的垃圾,其中数量最多的便是烟头和零食外包装。看着这些垃圾,我不禁感叹,虽然吸烟有害健康,但我们似乎仍难以抵挡香烟的诱惑,而我们今天的行动,也正是希望能唤起大家对环境卫生的重视。

活动结束后,我们还聆听了志愿者们讲述雷锋叔叔的故事。雷锋,这位从未上过战场的战士,为何能够一直被人们传颂至今呢?那是因为他乐于助人,无私奉献,做好事不留名。他勤

俭节约,将攒下的钱大部分捐给需要帮助的人,自己则过着简朴的生活。在发大水的时候,他甚至在发烧的情况下连续奋战七天七夜,这种精神实在令人敬佩。

听完雷锋叔叔的故事,我深受感动。雷锋叔叔之所以能够做到这些,正是因为他有着坚定的信念和崇高的精神境界。他曾经说过:“人的生命是有限的,但为人民服务是无限的,我要把有限的生命投入到无限的为人民服务中去。”这正是我们今天学习雷锋精神的真谛所在。

同学们,现在你们是不是更加了解雷锋叔叔了呢?其实,雷锋叔叔并没有“离开”,他的精神一直在我们身边传承着。那些辛勤工作的警察叔叔、外卖小哥和志愿者们,还有冲在抗疫一线的医护人员们,他们都是新时代的“活雷锋”。我们要将雷锋精神发扬光大,让更多的人感受到它的温暖和力量。

向雷锋叔叔致敬!向所有践行雷锋精神的人们致敬!让我们携手努力,将这份宝贵的精神财富传承下去,为构建更加美好的社会贡献自己的一份力量。



马油灯 绘画作品 证书:24040150306 指导老师:彭斯维 栗雨小学2009班 谢语橙

愉快的一天

市中附属小学2105班 廖翌辰 证号:24042560123 指导老师:侯金花

今天,我们一家终于来到了我向往已久的悠移庄园。清晨,阳光如约而至,透过车窗,洒在我们身上,温暖得如同妈妈的怀抱。秋风中轻轻吟唱,金黄色的落叶如同优雅的舞者,在空中轻盈地旋转,随着秋风的歌声渐渐落下,为大地铺上了一层金色的地毯。我们的车仿佛在这金色的地毯上缓缓行驶,沿途的风景如同一幅流动的画卷,让人陶醉。

到达庄园后,我们兴奋地买好了票,来到了检票口。令我惊喜的是,检票员竟然是一位可爱的小丑,他有着红红的鼻子,像个大苹果一样引人注目;彩色的头发则像彩虹般绚烂夺目。他的出现,为这趟旅程增添了几分欢乐与趣味。

检票过后,我们迫不及待地开始探索庄园的每一个角落。这里人山人海,热闹非凡,各种好玩的项目应有尽有:骑骆驼、钓鱼、射击、喂动物……我首先尝试了骑骆驼。当我坐在那比人还高

的骆驼背上时,一种莫名的兴奋感涌上心头。我仿佛成了一位勇敢的战士,骑在战马上,威风凛凛。

接着,我又体验了射击的乐趣。我手持枪械,瞄准目标,只听“嗖嗖”的声音,我连续射出了15枪,竟然命中了8枪!这让我感到非常兴奋,工作人员还奖励了我一个“快枪手”奖杯。我兴高采烈地拿着奖杯,跑到爸爸面前炫耀我的“战利品”。

最后,我还去喂了可爱的小荷兰羊。它们身子圆滚滚的,像个皮球一样。看到我拿着胡萝卜过来,它们吃得津津有味,还围着我转来转去,好像在感谢我。

不知不觉中,天色渐晚,我们也该回家了。我依依不舍地跟小动物们告别,并暗自期待下次再来。这一天,我玩得非常开心,悠移庄园的美景和乐趣都深深地印在了我的脑海里。

春日风筝舞

美的学校2106班 汤泽惠 证号:24012490123 指导老师:李双蓉

春日的一天,阳光明媚,小明、小红和小华相约来到一片宽阔的草坪上,准备放飞他们的风筝。草坪上热闹非凡,各种形态的风筝在空中翩翩飞舞,小鲤鱼、小燕子、小蝴蝶……它们在天空中自由翱翔,构成了一幅美丽的画面。

小明、小红和小华迫不及待地拿出了他们的风筝。小明高举着燕子形状的风筝,小华则站在前方,手握风筝线盘,他转过头对小明说:“我们一起跑起来,这样风筝就能顺利飞起来了!”于是,两人迎着风,在草坪上欢快地奔跑起来。风筝在他们的努力下,渐渐升上了天空。放线、起飞、盘旋、奔跑……风筝在一连串的动作中越飞越高,小红看着风筝在空中飞舞,脸上露出了开心的笑容。

远处,一家三口也在享

记一次难忘的植树节

白鹤小学2104班 唐秉宏 证号:24040110577 指导老师:龙西

记得我们曾经学过一篇课文,描述的是邓小平爷爷植树的故事。今天,我们又迎来了那个令人期待的节日——植树节。3月8日这一天,三四班的全体同学在株洲日报社的组织下,怀着了一颗颗激动不已的心,踏上了前往悠移庄园的旅程。

一到目的地,同学们便迫不及待地戴上了手套,拿起了铲子和树苗,准备开始这场绿色之旅。全班被分成了几个小组,每个小组都卯足了劲,人手一个铲子,用力地挖开土地。当我们把树苗小心翼翼地植入地里,再用手轻轻拍平土壤时,那种成就感简直无法用言语来形容。

虽然植树的过程十分辛苦,汗水浸湿了我们的衣服,泥土沾满了我们的双手,但我们始终保持着积极的心态。因为我们知道,只要人类坚持下去,地球一定会变得更加美丽。想象一下,随着时间的推移,我们种下的树苗数量越来越多,全球的荒地也会渐渐被绿色覆盖。在那一片片绿色的掩映下,空气会变得清新,蝴蝶和小鸟也会在风中欢快地飞舞,生态环境会变得越来越好。

这就是我们的植树节,一个充满快乐与意义的节日。我们不仅亲手种下了树苗,更为地球的将来播下了希望的种子。让我们携手努力,用双手和汗水,共同创造一个更加绿色、更加美好的家园!